
Yüksek Salınımlı Kaskod akım aynaları

Standart kaskod akım aynası

VD2(min) = Vmin = VT + 2VON

Vmin gerilimi M1 ve M2 üzerinde dü er. M2 üzerinde VON, M1 üzerinde VT + VON

Her iki tranzistor üzerinde VON gerilim dü ümüyle ve uygun kutuplamayla tranzistorları hala 

doymada tutma olana ı var.  Bunu için a a ıdaki de i ikliklerden yararlanılır.



Salınım aralı ını yükseltmek için yöntemler 

Yöntem 1 



Yöntem 2 



Devrede M1 ve M3 tranzistorlarının VDS gerilimleri e  de il.

Kanal boyu modülasyonu.

Bu nedenle, iout akımı Iref akımının tam bir kopyası olamıyor.

M3 ile e le tirmenin iyile tirilmesi 

M3 tranzistoru VDS1 = VDS2 artını zorlar. Bu durumda M1 ve M2 e  davranı  gösterir ( her 

ikisinin e ik gerilimleri  e it).
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